

民革江苏省委定点扶贫工作简讯

第7期（总第7期）

民革江苏省委定点扶贫工作领导小组办公室

2019年5月31日

目 录

教育扶贫

- 江苏民革与猪场乡政府签订《教育对口帮扶协议书》……………1
- 江苏民革教育帮扶团赴猪场乡开展送教活动……………1
- 民革江苏省直工委援建猪场乡中心幼儿园“博爱小书屋”正式投入使用……………2

医疗扶贫

- 苏北人民医院与纳雍县人民医院签订《地（市）级医院管理分会精准健康扶贫项目医院结对帮扶框架协议》……………3
- 纳雍县人民医院应邀参加新时代公立医院应急管理论坛………3

公益扶贫

民革南京市委“博爱之光”法律服务中心赴硃口村开展法律扶贫	4
民革泰州市委慰问保保坞村贫困户.....	5

教育扶贫

江苏民革与猪场乡政府 签订《教育对口帮扶协议书》

5月16日下午，民革江苏省委、民革泰州市委、泰州市教育局派出代表共同与猪场乡政府签订《教育对口帮扶协议书》；泰州中学附属初级中学、泰州实验学校、泰州市凤凰小学、泰州市大浦中心小学、泰州市海光中心小学分别与猪场中学、自新小学、新寨小学、弯子寨小学和猪场乡中心小学签订《教育对口帮扶协议书》，就学校顶层设计与规划、课程开发、师资队伍建设、优质教育资源共建共享等方面开展结对帮扶。

江苏民革教育帮扶团赴猪场乡 开展送教活动

5月17日，江苏民革教育帮扶团赴猪场乡开展送教系列活动。上午，由江苏民革与猪场乡结对学校选派的8名骨干教师，分别在猪场乡中心小学和猪场中学，开展了“同课异构”教学研讨活动，课后，泰州地区的几位校长、教研主任

对课堂教学情况进行了深入细致的点评，与会教师充分交流、相互取长补短。下午，在猪场乡教管中心，泰州市海光中心小学校长窦平面向当地小学教师作题为《核心素养背景下，教师的必备品格和关键能力》的讲座。在猪场中学，两所初中结对学校的中层以上干部及骨干教师，就学校管理、教师培训、学生活动、校园文化建设、课程建设、教育信息化等问题，开展座谈交流。

民革江苏省直工委援建 猪场乡中心幼儿园“博爱小书屋” 正式投入使用

民革江苏省直工委于近期援建猪场乡中心幼儿园“博爱小书屋”，捐赠适龄童书 3500 余册，内容涵盖故事类、科普类、游戏类等，解决了幼儿园一直以来幼儿的阅读需求。捐赠的书籍中，还有民革江苏省直工委党员们亲笔所写的寄语，希望为猪场乡的孩子架起一道了解山外世界的桥梁。经过前期紧张的筹备和整理，“博爱小书屋”已于 4 月 22 日面向全体幼儿开放。当孩子们第一次走进“博爱小书屋”、看到丰富多样的图书时，争先恐后地找寻自己喜爱的书籍，脸上洋溢着幸福的笑容。

苏北人民医院与纳雍县人民医院签订 《地（市）级医院管理分会 精准健康扶贫项目 医院结对帮扶框架协议》

近日，经民革扬州市委协调，苏北人民医院与纳雍县人民医院签订《地（市）级医院管理分会精准健康扶贫项目医院结对帮扶框架协议》。协议从合作宗旨、范围、内容、形式、风险管控、其他条款等方面，明确双方就医院管理交流、专家帮扶指导、人员进修学习等开展技术、管理等“一对一”结对帮扶中各自的权利、责任。据悉，计划用3-5年时间安排79人分17批次到苏北人民医院进修学习，骨干医师进修半年至1年，中层管理人员、后备学科带头人进修3个月。

纳雍县人民医院应邀参加 新时代公立医院应急管理论坛

5月17日，纳雍县人民医院王瑞浜院长一行应邀参加由苏北人民医院举办的新时代公立医院应急管理论坛。本次会

议中外专家学者云集，围绕“融合创新 应急未来”主题，探讨应急管理和救治的新形势、新理念、新技术，直面当前医院应急管理的热点和难点，为医院提升应急能力水平理清思路、把脉开方。

公益扶贫

民革南京市委“博爱之光”法律服务中心 赴硃口村开展法律扶贫

近期，民革南京市委“博爱之光”法律服务中心在民革南京市委的领导下，选派江苏东恒律师事务所夏亚飞律师等赴硃口村，担任驻村扶贫志愿者，开展法律扶贫工作，进行法律援助、普法宣传，提高当地村民法律意识。还参与一起当地水利基础设施纠纷矛盾的调处化解工作，并将东部地区一些先进做法介绍给司法所的工作人员，共商促进当地法治建设。

为进一步开展法律扶贫工作，民革南京市委领导决定，以江苏东恒律师事务所为后方基地，组建法律扶贫后援团队，针对当地疑难复杂法律问题及时开展如法律咨询、法律援助

等工作，确保法律精准扶贫工作落到实处，不留死角，并拟定具体的工作计划。

民革泰州市委慰问保保坞村贫困户

5月17日下午，民革泰州市委到对口帮扶的保保坞村，与村干部沟通对接定点扶贫相关工作，并在村干部的陪同下，走访慰问村里的3户贫困户，送去慰问金。

发送：民革江苏省委定点扶贫工作领导小组成员；民革各设区市委、省直工委、省委机关各处室，民革江苏省企业家联谊会、民革江苏省中山书画院；民革中央社会服务部，中共江苏省委统战部党派处。

民革江苏省委员会联络处

2019年5月31日印发
